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Tisztelt Bizottság! 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által 
ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: Spotrendelet) 4. § (1) bekezdése alapján vissza nem 
térítendő sportcélú pénzbeli támogatásban részesülhetnek a veszprémi székhellyel 
vagy Veszprémben szakosztállyal rendelkező, sport tevékenységi körű egyesületek, 
utánpótlás nevelést végző alapítványok, sportvállalkozások, szakszövetségek, továbbá 
a köznevelési intézményekben működő iskolai diák sportkörök. 
 
Az Önkormányzat a sportszervezetek tevékenységét kiemelt és nem kiemelt 
kategóriában támogatja. 
 
A Sportrendelet 5. §-a rögzíti a kiemelt sportszervezetek támogatásával kapcsolatos 
rendelkezéseket. 
 
A kiemelten támogatott sportszervezetek körét kérelemre – az Önkormányzat sportért 
felelős szakbizottsága, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság javaslatára – a 
Közgyűlés határozza meg az alábbi szempontok figyelembevételével: 

a) a sportszervezet hazai és nemzetközi eredményessége, 
b) a sportág helyi hagyományai és népszerűsége, 
c) az utánpótlás-nevelési rendszer működtetése, eredményessége, 
d) a sporttevékenységhez szükséges létesítmény megléte, 
e) az önkormányzati támogatás mellett saját források megléte, valamint 
f) a sportág iránti médiaérdeklődés. 

 
Az Önkormányzat a kiemelt sportszervezetekkel határozott időre a következő naptári 
év január 1-jétől kezdődően, legfeljebb négy évre együttműködési megállapodást köt. 
A kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és a támogatás felhasználásának 
célját a Közgyűlés egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben 
határozza meg. 
 
A Közgyűlés által a 2021. december 16-i ülésen elfogadott együttműködési 
megállapodások 2025. év végén hatályukat vesztik, ezért szükségessé vált a kiemelten 
támogatott sportszervezetek körének ismételt meghatározása. 
 
Az Önkormányzat felhívására az alábbi sportszervezetek nyújtották be kiemelten 
támogatott sportszervezetté nyilvánítás iránti kérelmüket: 
 
1) Veszprém Handball Team Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
A klub férfi kézilabdacsapata 29-szeres magyar bajnok, 31-szeres magyarkupa-
győztes, 5-szörös SEHA-liga győztes, 2-szeres EHF-kupagyőztesek Európa-kupája 
győztes és 4-szeres EHF Bajnokok Ligája döntős és 1-szeres klubvilágbajnok. 
Magyarország legsikeresebb kézilabda egyesülete.  
A sportegyesület a Veszprém Megyei Állami Építőipari Vállalat (VÁÉV) szárnyai alatt 
Veszprémi Építők néven alakult meg 1977-ben. Az új szakosztály a megyei 
bajnokságból indulva 1981-ben feljutott az első osztályba, ahol egyedülálló módon 
minden szezont éremmel zárt; rögtön az első szezonban ezüstérmes lett, az első 
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bajnoki címüket 1985-ben szerezték. Városunk világhírű férfi kézilabdacsapata 2021-
ben a Magyar Bajnokságban ezüstérmet, a Magyar Kupa küzdelmekben aranyérmet 
szerzett. A Bajnokok Ligája folyamatos résztvevője, a klub nem titkolt célja a BL cím 
megnyerése. 
 
2) Veszprémi Sport Club 2015 Kft. 
Tagjainak száma 39 fő. A csapat a labdarúgó NB III Nyugati csoportjában szerepel, és 
meglehetősen nagy sikereket ér el. A Veszprémi Sport Club 2015 Kft. hosszú évek óta 
meghatározó csapata a Magyar NB III-nak. Ezt az eredményei is igazolják: 2021-ben 
és 2022-ben is 3., 2023-ban 1., 2024-ben és 2025-ben is 3. helyen végeztek. A jól 
felépített stratégia eredménye, hogy a játékosok nagy része több éve együtt játszik, 
és a keret nagy része veszprémi kötődésű. Emellett még 8 utánpótláskorú játékos (VFC 
USE) rendelkezik kettős játékengedéllyel, akik közül többen már stabil tagjai a felnőtt 
csapatnak. A felnőtt csapattal együttműködve a VFC USE biztosítja az utánpótlást. A 
sikeres közös munka bizonyítéka, hogy több mint 70 játékos mutatkozott be a 
Veszprém felnőtt csapatában az elmúlt években. Köztük többen profi labdarugókká 
váltak (Novothny Soma, Lang Ádám, Iszlai Bence, Osváth Attila, Zachán Péter). Nagy 
öröm, hogy új szintet lépett Veszprémben a felnőtt női labdarúgás. A Veszprémi Sport 
Club 2015 Kft.-én belül megalakult a Női NB II-es csapat, mely megkezdte szereplését 
a bajnokságban. A minden feltételt megteremtő vezetőség irányításával a remek 
szakmai munka, a Tehetség Központként működő VFC USE, a megépülő új stadion, az 
Önkormányzat támogatása és nem utolsó sorban a város futballszerető közönsége 
alapot ad arra, hogy a Veszprémi Sport Club 2015 Kft. Veszprém állandó, meghatározó 
tényezője legyen a magyar NB-s labdarúgásnak. 
 
3) Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület 
A VFC USE Veszprém Vármegye Tehetségközpontja. Magas szintű, országos 
bajnokságokban, tornarendszerekben versenyeznek a csapataik. U7-től U19-ig minden 
korosztályban indítanak csapatot. Hétről-hétre, egyre több NB I-es klub utánpótlás 
csapatával, valamint a többi Tehetségközponttal kell megmérkőzniük, ami nagy 
jelentőségű az egyesület presztízsében és a játékosok fejlődésében egyaránt. 
Elmondható, hogy minden csapatuk remekül helytáll. 
Lány csapataik is komoly bajnokságokban, tornarendszerekben szerepelnek U9-től 
U19-ig. Kiemelt hangsúlyt fektettek a legkisebb, az úgynevezett belépő U6-os, U7-es 
korosztályra. Nagy energiát fordítanak arra, hogy Veszprém óvodáiból minél több 
gyerek menjen focizni a VFC USE-ba, ezzel megteremtve egy alapot a minőségi 
képzéshez és a tömegbázishoz. 
Folyik az MLSZ által előírt szakmai program és az évente előírt nemzetközi mérkőzések 
szervezése szlovén, szlovák és már osztrák csapatok ellen. 
A VFC USE-hoz szorosan kapcsolódó VLS Grassroots besorolású klub fő célja, hogy 
azoknak a játékosoknak, akik nem érik el a VFC USE Tehetség Központ szintjét, edzés 
és játéklehetőséget tudjanak adni U7-től U9-ig. Összesen 160 gyerek versenyeztetését 
biztosítják. 
A VFC USE Tehetségközpontban folyó munkának több pillére van. Fő cél, hogy a 
legtehetségesebb játékosok eljussanak valamelyik Akadémiára, hogy ott tovább 
fejlődve lehetőségük legyen profi karriert építeni. Eddig több mint 80 játékosuk került 
Akadémiára, és sokan NB I-es játékossá váltak. A VLS Grassroots biztosítja a 
tömegbázist, hogy minden gyereknek lehetősége legyen a labdarúgásra. 
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Nagyon fontos a felnőtt csapatba történő beépítés elősegítése. Ezen a téren is 
kimagasló munka folyik, sok saját nevelésű játékos szerepel a VSC 2015 NB III-as 
keretében, emellett fontos a nagyszámú tömegbázis megtartása és kezelése. 
 
4) FCV Sportszervező Korlátolt Felelősségű Társaság 
Az egyesületi tagok száma közel 260 fő. A csapat a hazai futsal meghatározó 
szereplője, az évről évre történő folyamatos fejlődésük eredményeként a 2024/2025-
ös szezonban történetük legsikeresebb idényét zárták. A Férfi Futsal NB I-ben 1. helyen 
végeztek, míg a Magyar Kupában egy 2. hellyel öregbítették a város hírnevét, valamint 
kivívták a Bajnokok Ligája szereplés jogát, ami jelentős nemzetközi elismerést és 
városunknak is komoly presztízst jelentett.  
Utánpótlásbázisuk folyamatosan fejlődik: évről évre egyre több fiatal veszprémi és 
környékbeli sportoló csatlakozik a klubhoz. Utánpótláscsapataik az országos 
bajnokságokban az élmezőnyhöz tartoznak, több korosztályban is dobogós 
helyezéseket értek el.  
A klub célja továbbra is az, hogy Veszprém városának sportéletét gazdagítsa, és a 
fiatalok számára biztosítsa a fejlődés és az élsport felé vezető út lehetőségét.  
 
5) Veszprém Kosárlabda Korlátolt Felelősségű Társaság 
A 75 éves veszprémi kosárlabdázás felnőtt csapata az elmúlt 30 évben a Magyar 
Nemzeti Kosárlabda Bajnokság NB I B osztályában szerepel. Ez idő alatt három 
bronzérmet, egy Hepp Kupa győzelmet és egy Hepp kupa ezüstérmet szerzett, illetve 
háromszor játszhatott döntőt, ahol mindhárom alkalommal ezüstérmet szerzett. A 
sportág felnőtt csapata 1994 előtt négy alkalommal szerepelt az NB I-ben. A fenti 
eredmények, valamint a kosárlabda veszprémi népszerűségének köszönhetően 34 
felnőtt, az utánpótlás sportszervezetüknél 186 igazolt és még 25 nem igazolt játékos 
szerepel a klubban.   
 
6) Veszprémi Kézilabda Korlátolt Felelősségű Társaság 
A Veszprémi Kézilabda Kft. hosszú évek óta elkötelezetten dolgozik a kézilabdasport 
népszerűsítésén és az utánpótlás-nevelés magas színvonalú biztosításán. A csapat 
gyakorlatilag csak saját nevelésű és nagyon fiatal játékosokból alkot igazi egységet. Az 
utánpótlásban 43 fiatal sportoló vesz részt rendszeres edzés- és versenyprogramban, 
képzett szakmai stáb irányításával. Az NB I/B-s felnőtt csapat a fiatal tehetségek 
beépítését, versenyeztetését és felkészítését szolgálja a magasabb osztályú 
szereplésre. A klub szoros együttműködésben áll helyi iskolákkal és országos szinten 
is elismert képzési programmal rendelkezik. Az elmúlt években több saját nevelésű 
játékos is bemutatkozott magasabb osztályban, bizonyítva a szakmai munka 
eredményességét. A klub célja a hosszú távú stabilitás, az infrastrukturális fejlesztések 
és a szakmai színvonal megtartása.  
 
7) Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club 
A VEDAC az elmúlt években egyszakosztályos egyesületből hatszakosztályossá 
fejlődött. Felkaroltak több olyan sportágat, amely egy nagyobb egyesületben, egy 
strukturáltabban működő szervezetben jobban tud fejlődni, érvényesülni. Az idei évben 
komoly hangsúlyt fektettek új szakosztályaik fejlesztésére, amellett, hogy az atlétika 
még mindig az egyesület húzó sportága, főleg versenysport tekintetében. 
Eredményességük és tömegbázisuk is ezen a téren a legszámottevőbb. Az atlétika 
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mellett a hegyi- és terepfutó szakosztály fejlődése is figyelemre méltó mind 
eredményességben, mind versenyrendezésben. Az egyesület már ötödik alkalommal 
rendezte meg a Hegyifutó Félmaraton Magyar Bajnokságot Szentgálon, illetve VB 
résztvevő versenyzője is volt. A küzdősport szakosztály is nagyot fejlődött szakmailag, 
ami elsősorban az utánpótlás korosztály eredményein látható. A súlyemelő, petanque 
és mölky, illetve darts szakosztály építése is tudatosan és szisztematikusan zajlik. Az 
egyesület fontosnak tartja a szakembereik képzését a szakmai fejlődés érdekében. A 
klub nem csak a versenysportban jeleskedik, hanem komoly szerepet vállal az országos 
és a lokális rendezvények megszervezésében mind rekreációs, mind pedig iskolai sport 
területén. 
 
8) Sportolj Velünk Sportegyesület 
2017-ben jött létre, elsődlegesen szabadidős céllal az atlétikus mozgásformákhoz 
kapcsolódó tevékenységek népszerűsítésére. A Magyar Atlétikai Szövetség 2018-ban 
elfogadta az egyesület tagfelvételi kérelmét, így ettől a szezontól az atléták az SVSE 
színeiben indulhattak az országos versenyeken. Az elmúlt nyolc évben az egyesület a 
hazai atlétikai élet meghatározó klubjává nőtte ki magát, sportolói kiváló eredményeket 
érnek el hazai és nemzetközi versenyeken a legkisebb korosztálytól a felnőtt 
sportolókig bezárólag. Az egyesület tagjainak száma közel 300 fő. A 2021. évben a 
több éves munka gyümölcseként az SVSE két sportolója képviselte az egyesületet és 
Veszprém városát a Tokióban megrendezett XXXII. Nyári Olimpiai Játékokon. Az 
egyesület sportolói szinte minden korosztályban adnak atlétát a válogatottnak. Az 
eredményeik mellett a sportág népszerűsítésében is nagy szerepet töltenek be többek 
között a futóklubbal, kölyökatlétikai, Ovi-Sport foglalkozásaikkal és köredzéseikkel.  
 
9) Balaton Úszó Klub 
2009 őszétől vesznek részt az egyesület úszói világversenyeken. A Balaton Úszó 
Klubnak a kemény munka meghozta a gyümölcsét, élversenyzői Rasovszky Kristóf, 
Betlehem Dávid és Sárkány Zalán is képviselték hazánkat a 2024-es párizsi olimpián, 
ahol Kristóf aranyérmet, Dávid pedig bronzérmet nyert 10 kilométeres nyílt vízi 
úszásban. Ugyanebben az esztendőben Sárkány Zalán a rövidpályás Világbajnokságon 
aranyérmet nyert 800 méteres gyorsúszásban. A klub jó működésének, valamint a 
veszprémi Sportuszodának köszönhetően az egyesület tagjainak létszáma több mint 
duplájára növekedett, így jelenleg közel 200 főt számlál. A meglévő infrastruktúra és 
a szakmai csapat elismerése megnyilvánul a Magyar Úszó Szövetség elnökségi 
döntésében, amely alapján a hosszútávú és nyílt vizes szakág szakmai központja 
Veszprém lett. A teljes utánpótlás és felnőtt válogatott évente két összetartáson és 
edzőtáborban vesz majd részt Veszprémben. Fontos megemlíteni, hogy az egyesület 
2-3 versenyzője jó eséllyel pályázik a Los Angeles-i olimpiára.  
 
10) Veszprémi Egyetemi Sport Club 
A Veszprémi Egyetemi Sport Club 1990-es alapítása óta több szakosztálya megjárta a 
magyar bajnokság legfelsőbb házát, illetve több sportolója is elért országos dobogós 
helyezést. A 2021-es évet megelőzően számottevő sikerekkel az egyesület egyik 
szakosztálya sem rendelkezett, a kiemelt vidéki sportszervezeti státusz elnyerésének 
köszönhetően a klub vezetősége viszont belátta, hogy változásra van szükség ahhoz, 
hogy komolyabb eredményeket tudjanak elérni a sportolók. Szakmai szempontból 
fontos, hogy olyan szakemberek (szakmai igazgató, szakosztályvezetők, edzők) 
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dolgozzanak a sportolókkal, akik valamilyen pluszt tudnak hozzátenni a jelenlegi 
képességeikhez. 2025-re már 16-ra növekedett az egyesület szakosztályainak száma, 
és több mint 950 sportolót tudnak a soraikban, így kijelenthető, hogy a VESC a régió 
egyik legeredményesebb és legdinamikusabban fejlődő egyesülete. Nem titkolt céljuk, 
hogy a következő olimpián már legyen olyan tagja a magyar küldöttségnek, aki a VESC 
színeiben sportol. A következő évek feladata, hogy még stabilabbá tegyék az 
egyesületet, további fejlesztéseket hajtsanak végre sportágaik működésére az általuk 
használt vagy új létesítmények és eszközparkjuk tekintetében. 
 

11) Veszprémi Torna Club 
A Veszprémi Torna Club megalakulása óta eltelt évek során meghatározó szereplőjévé 
vált a város sportéletének. Az egyesületnek jelenleg több mint 200 aktív tagja van, 
akiknek a fele igazolt versenyző, és akik közül többen országos és nemzetközi 
eredményekkel, válogatott szerepléssel büszkélkedhetnek, példaként: korábbi 
egyesületi tag Kutasi Hanna Léna, jelenleg Garai Zara Zoé vagy éppen Berki Noémi. 
Kiemelt figyelmet fordítanak az utánpótlás-nevelésre, különösen a női szertorna 
szakágban, ahol rendszeresen szerveznek toborzó programokat, edzőtáborokat és 
versenyeket. Emellett a „Mindenki tornája” program keretében rekreációs célú 
mozgásformákat kínál a klub nemcsak a fiatalok, hanem felnőttek számára is, ezzel is 
hozzájárulva az egészséges életmód népszerűsítéséhez és a sport közösségépítő 
erejének erősítéséhez. 
A Veszprémi Torna Club vonzáskörzete az elmúlt évek alatt regionális lett, 30 km 
távolságról is járnak az egyesületbe a mozogni vágyók. 
 

12) Veszprém Pannon Sport Egyesület 
2017-ben Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával a Veszprém 
Pannon Sport Egyesület női kézilabda csapata elindult a Nemzeti Kézilabda 
Bajnokságban. Céljuk az utánpótlás minél magasabb szintű fejlesztése, a Veszprémben 
és a környező településeken kézilabdázó középiskolások Pannon Egyetem irányába 
történő orientációja. Modelljük összekapcsolja a sportot a tanulással. Az egyesület 
együttműködési megállapodást kötött 4 veszprémi általános iskolával és egy 
középiskolával. Jelenleg 192 fő utánpótlás korú igazolt játékosuk van, akiknek a női 
kézilabda szakosztályban – 10 korosztályban – biztosítanak napi rendszerességgel 
edzési és versenyzési lehetőséget. Célkitűzésük, összhangban a Magyar Kézilabda 
Szövetség stratégiájával, hogy lehetőség szerint minél kevesebb ifjúsági korú játékost 
veszítsen el a kézilabdázás azért, mert nehezen vagy egyáltalán nem lehet a sportot 
és a felsőfokú tanulmányokat párhuzamosan folytatni. Az északnyugati, valamint a 
többi régióban játszó csapatok ifjúsági korú játékosaival személyes kapcsolatot ápol a 
klub, hogy megismertessék a Pannon Egyetem továbbtanulási lehetőségeit, a „Sport 
és Tanulás” programját mint leendő továbbtanulási irányt. 
 

13) Veszprémi Honvéd Sportegyesület 
A Veszprémi Honvéd Sportegyesület a város egyik legrégebbi és legsokoldalúbb 

sportegyesülete. A VHSE fő célja, hogy sportolási lehetőséget biztosítson mind a 

város lakói, mind a környékbeli fiatalok számára. Kiemelt figyelmet fordít az 
egészséges életmódra történő nevelésre, a testkultúra fejlesztésére, valamint a 

közösségi élmények megteremtésére. Közhasznú szervezetként támogatja a 

szabadidősportot, a diáksportot és a versenysport utánpótlását is. Az egyesület hat 
szakosztálya közül a tájfutó szakosztály rendelkezik a legnagyobb múlttal és 
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hagyományokkal, nemzetközi és hazai sportsikerekkel. A VHSE tájfutó szakosztálya 

1964 óta működik folyamatosan, és immár hat évtizede meghatározó szerepet tölt 

be a magyar tájfutó sportban. Jelenleg 130 aktív sportolót foglalkoztatnak, akik közül 

mintegy 50 fő utánpótláskorú versenyző. Fő tevékenységük az utánpótlás-nevelés, 
a versenysport fejlesztése és a tehetséggondozás. A szakosztály az elmúlt években 

az országos bajnoki pontversenyben sorozatosan a 2. helyet érte el, ezzel több éve 

a legeredményesebb vidéki szakosztálynak számít. Sportolóik közül többen a magyar 
válogatott tagjai, illetve szakosztályuk háromszoros junior világbajnokkal is 

büszkélkedhet, ami kiemelkedő eredmény a magyar tájfutás történetében. 

Rendszeresen tartanak bemutató rendezvényeket általános és középiskolák 
felkérésére, csapatépítő tréningeken, sportágválasztó rendezvényeken. Kiemelt 

szakmai feladatuk a 2027-ben Veszprém központtal megrendezésre kerülő Felnőtt 

Tájfutó Világbajnokság előkészítése és lebonyolítása, amelyhez szakmai hátteret, 

versenyzői bázist és szervezési tapasztalatot biztosítanak. 

14) Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület 
A birkózó egyesület két szakágban, versenybirkózásban és sumo birkózásban készíti 
fel sikeresen versenyzőit, immár 17 éve. Az egyesület sportolói az elmúlt években 
kiemelkedő eredményeket értek el a hazai és nemzetközi sportéletben, különös 
tekintettel a sumo sportág utánpótlásának fejlesztésére és versenyeztetésére. Három 
szakképzett edző heti öt nap, két helyszínen foglalkozik a sportolók képzésével, 
amelyből a leigazolt versenyzők száma 103 fő. Céljuk, hogy öt éven belül a felnőtt 
korosztályú versenyzők stabil eredményeket érjenek el világversenyeken. Az egyesület 
sportolói összesen 31 érmet szereztek világversenyeken, köztük 1 világbajnoki 
ezüstérmet, 1 arany- és 1 ezüstérmet az Európajátékokon. Az Európa-bajnokságokon 
28 éremmel gazdagították Magyarország és Veszprém sporteredményeit. Az egyesület 
egymásra épülő képzési és nevelési tematikával célzottan fejleszti a korosztályokat 
helyi és régiós edzésekkel, versenyfelkészítéssel és nemzetközi tapasztalatszerzés 
biztosításával, valamint rendszeres részvétellel az országos és nemzetközi 
versenyeken. A 2026-ban megrendezésre kerülő Sumo Európa-bajnokság országos és 
nemzetközi figyelmet generál, és Veszprém városát a fókuszba helyezi. 
 
15) Veszprémi Sportmászó Egyesület 
A Veszprémi Sportmászó Egyesület 2026-ban ünnepli alapításának 30. évfordulóját. Az 
eltelt időszakban a Betekints-völgy szikláinak gondozása mellett helyi és országos 
versenyek, összejövetelek szervezésével népszerűsítették Veszprémet, versenyzőik 
pedig sikeres országos és nemzetközi szerepléssel igazolták felkészültségüket. A 2023-
ban az Acticityben elkészült Liget Boulder mászóterem új dimenziókat nyitott meg az 
egyesület előtt. Az eddigi korlátozott edzéskörülményekhez képest most a hét minden 
napján akár reggel 10-től este 10-ig rendelkezésre áll a terem. Az elmúlt két évben az 
utánpótláskorú versenyzők száma jelentősen megnőtt, és szép eredménnyel 
szerepeltek a Magyar Kupában és nemzetközi versenyeken is. 
A versenyzők mellett nagyon sok baráti mászótársaság kialakult a Ligetben, és 
rendszeresen együtt látogatják a termet vagy edzés keretein belül vagy azon kívül 
egyaránt. 
Céljuk továbbra is a mászósport népszerűsítése, versenyzőik támogatása az olimpiai 
szereplés jegyében, közösségépítés, a Liget látogatószámának további növelése, és 
továbbra is aktív részvétel Veszprém város sportéletében. 
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16) Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 
A Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány és partner szervezete a Veszprémi Jégsport 
Egyesület immár 11. éve dolgozik a jeges sportok veszprémi meghonosításában.  
Szervezeteik alkalmazottai nagy tapasztalattal rendelkeznek az oktatásban és a 
képzésben. Csapatukban a minőségi munkát testnevelő tanárok, atlétika és jégkorong 
edzők végzik.  
Az elmúlt években sikeresen indítottak csapatokat a Magyar Jégkorong Szövetség 
korosztályos rendszerében, ahol a megfelelő tudással rendelkező gyerekek már 
egyesületük tagjaként szerepeltek. Jelenleg U8, U10, U12, U14, U16, U19 
korosztályokban, illetve a női U25 A és B ligában és a Nemzetközi Női DEBEL 
mezőnyben is van saját csapatuk, melyek dinamikusan fejlődnek. Az idősebb játékosok 
a Veszprémi Egyetemmel közösen indított OB4 csapatukban kaphatnak 
játéklehetőséget.  
Céljuk a minél magasabb színvonalú képzés elérése és a megfelelő tehetségek 
felkutatása.  
Ezen terveik részeként együttműködési megállapodás született a Veszprémi 
Szakképzési Centrummal, illetve a Veszprémi Tankerülettel. Ezekkel az együttműködési 
lehetőségekkel országosan is egyedülálló perspektívát tudnak kínálni a továbbtanulás 
előtt álló jégkorongozóknak, amely révén már kidolgozott tantervek alapján tudják a 
magas szintű oktatást összeegyeztetni a magas szintű sporttal. 
 

17) Ezüst Huszár Sakkegyesület Veszprém 
Az egyesület fő célja, hogy a gyermek sakkozást komolyabb szintre emelje, és 
rendszeres felkészüléssel országos versenyeken is induljanak. Ennek érdekében 
szeretnék biztosítani a fiatal tehetségek számára a megfelelői edzői feltételeket és 
versenyzési lehetőségeket. Az egyesületi tagok száma 41 fő. Az edzőkkel folyamatosan 
képezik az új és a meglévő ifjúsági játékosokat, akik az egyéni és a 
csapatbajnokságban versenyeznek. Az egyesület részt vesz az általános iskolai 
sakkoktatásokban, és évente rendez Veszprémben nyílt nemzetközi sakkversenyt is.  
 

18) Gyulafirátót Sportegyesület 
2024-ben grassroots egyesületként hatalmas sikerként könyvelhető el az egyesület 
aktív tagi számának 30 százalékos növekedése, így az egyesület létszáma meghaladja 
a 230 főt. A Bozsik Intézményi Program keretein belül sikerült két óvodával és egy 
iskolával szerződést kötni az egyesületnek, ezzel is elősegítve a gyermekek bevonását 
a labdarúgás világába és sport iránti érdeklődésük erősítését. Jelenleg kilenc labdarúgó 
és hat futsal korosztályban indulnak a klub sportolói. A minőségi munka 
eredményeként több játékosuk került körzet vagy tehetségközpontba.  
 

19) Főnix Power Team Sportegyesület 
Az egyesületi tagok létszáma megközelíti a 100 főt. A Főnix Power Team 
Sportegyesület hajóegységei nem csak a hazai, hanem nemzetközi szinten is 
eredményes éveket tudnak felmutatni. Az egyesület több versenyzője szerepelt a 
nemzeti csapatban, illetve több hajóegysége is sikeresen szerepelt a klub Európa-
bajnokságon. A klub nem csak sportteljesítményére, hanem közösségépítésre, az 
egészséges életmód népszerűsítésére és a fiatalok megtartására is kiemelt figyelmet 
fordít. Az csapat célja, hogy továbbra is a hazai mezőny egyik meghatározó 
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sárkányhajós egyesületévé váljon, illetve, hogy a nemzetközi versenyeken is egyre 
meghatározóbb legyen.  
 

20) Kiss Lajos Diáksport Egyesület 
Veszprémi egyesület, a Simonyi Zsigmond Ének-Zenei és Testnevelési Általános 
Iskolához kötődik. Az elmúlt évtizedben számtalan versenyzőt delegáltak a Diákolimpia 
versenyszámaiba, az országos döntőn a tagok 10-14%-a vett részt. Fontosnak tartják 
az iskolás korú gyermekek napi mozgását és egészségük megőrzését. 
 
A felsorolt sportszervezetek közül az alábbiak felelnek meg a kiemelt státusz 
rendeletben megfogalmazott szempontrendszerének: 

1. Veszprém Handball Team Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
2. Veszprémi Sport Club 2015 Korlátolt Felelősségű Társaság 
3. Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület 
4. FCV Sportszervező Korlátolt Felelősségű Társaság 
5. Veszprém Kosárlabda Korlátolt Felelősségű Társaság 
6. Veszprémi Kézilabda Korlátolt Felelősségű Társaság 
7. Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club 
8. Sportolj Velünk Sportegyesület 
9. Balaton Úszó Klub 
10. Veszprémi Egyetemi Sport Club 
11. Veszprémi Torna Club 
12. Veszprém Pannon Sport Egyesület 
13. Veszprémi Honvéd Sportegyesület 
14. Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület 
15. Veszprémi Sportmászó Egyesület 
16. Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 

 
A további négy sportszervezet értékes szereplője a helyi sportéletnek, azonban jelenleg 
csak részben felelnek meg a kiemelt támogatotti státusz feltételeinek. Hazai és 
nemzetközi eredményességük, utánpótlás-nevelésük, valamint a sportágak iránti 
médiaérdeklődés egyelőre nem indokolja a kiemelt besorolást. A további fejlődés és 
eredményes működés azonban a jövőben megalapozhatja ennek lehetőségét. 
 

Az előterjesztés részét képező határozati javaslatok elfogadásakor a Bizottságnak 
döntenie kell arról, hogy javasolja-e a Közgyűlés számára az érintett sportszervezet 
kiemelten támogatott minősítését, valamint a kiemelten támogatott sportszervezettel 
együttműködési megállapodás megkötését 2026. január 1-től négy évre szóló 
időtartamra. 
 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. november 3. 
 

Rektor Dóra  
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1. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprém Handball Team Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprém Handball Team Zártkörűen 
Működő Részvénytársaságot kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa 
és vele együttműködési megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre 
szóló időtartamra 2029. december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
         elnök 
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2. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Sport Club 2015 Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Sport Club 2015 Kft.-t 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. 
december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
         elnök 
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3. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület kiemelten 

támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás 
Sportegyesületet kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele 
együttműködési megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló 
időtartamra 2029. december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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4. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a FCV Sportszervező Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a FCV Sportszervező Kft.-t kiemelten 
támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési megállapodást 
kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. december 31. 
napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
       elnök 
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5. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprém Kosárlabda Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprém Kosárlabda Kft.-t kiemelten 
támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési megállapodást 
kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. december 31. 
napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
       elnök 
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6. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Kézilabda Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Kézilabda Kft.-t kiemelten 
támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési megállapodást 
kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. december 31. 
napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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7. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club kiemelten támogatott 

sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Egyetemi Diák és Atlétikai 
Clubot kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele 
együttműködési megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló 
időtartamra 2029. december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
       elnök 
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8. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Sportolj Velünk Sportegyesület kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Sportolj Velünk Sportegyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. 
december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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9. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Balaton Úszó Klub kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről 

szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Balaton Úszó Klubot kiemelten 
támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési megállapodást 
kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. december 31. 
napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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10. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Egyetemi Sport Club kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Egyetemi Sport Clubot 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. 
december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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11. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Torna Club kiemelten támogatott sportszervezetté 

minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Torna Clubot kiemelten 
támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési megállapodást 
kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. december 31. 
napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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12. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprém Pannon Sport Egyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprém Pannon Sport Egyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. 
december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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13. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Honvéd Sportegyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Honvéd Sportegyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. 
december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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14. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület kiemelten támogatott 

sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat elfogadásáról 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Centrum Diák- és Szabadidősport 
Egyesületet kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele 
együttműködési megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló 
időtartamra 2029. december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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15. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprémi Sportmászó Egyesület 

 kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprémi Sportmászó Egyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra 2029. 
december 31. napjáig. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
         elnök 
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16. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 

 kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Veszprém Fiatal Sportolóiért 
Alapítványt kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele 
együttműködési megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló 
időtartamra. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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17. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
az Ezüst Huszár Sakkegyesület Veszprém 

 kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Ezüst Huszár Sakkegyesület 
Veszprém civil szervezetet kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és 
vele együttműködési megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló 
időtartamra. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város polgármesterét. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
       elnök 
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18. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Gyulafirátót Sportegyesület 

 kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Gyulafirátót Sportegyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 
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19. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Főnix Power Team Sportegyesület 

 kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Főnix Power Team Sportegyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
        elnök 

 
  



29 
 

20. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottságának 

…/2025. (….) határozata 
a Kiss Lajos Diáksport Egyesület 

 kiemelten támogatott sportszervezetté minősítéséről szóló javaslat 
elfogadásáról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági, 
Sport és Civil Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek meghatározásáról szóló javaslat felterjesztéséről” című előterjesztést, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága a Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal 
kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Kiss Lajos Diáksport Egyesületet 
kiemelten támogatott sportszervezetté nyilvánítsa és vele együttműködési 
megállapodást kössön 2026. január 1-jétől négy évre szóló időtartamra. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága kéri, hogy a Közgyűlés a kiemelten támogatott 
sportszervezetek körét a határozat 1. pontjában foglalt javaslat 
figyelembevételével határozza meg. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 

Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről 
értesítse Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését. 

 
Határidő:  3. pont: 2025. november 14. 
 
Felelős:  Rektor Dóra, a Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2025. november 13. 
 

Rektor Dóra s.k. 
       elnök 

 


